

Sept. 29, 1967

HENRY O. KENDALL & FLORENCE P. KENDALL
PHYSICAL THERAPISTS
3900 N. CHARLES ST., SUITE 103
BALTIMORE, MARYLAND 21218

September 29, 1967

Mr. Clemens Gaines
Secretary, State Board of Physical Therapy Examiners
301 West Preston Street
Baltimore, Maryland 21201

Dear Mr. Gaines:

Thank you for your letter enclosing the copy of your letter of September 22, 1967 to Doctor Everstine.

There are three minor items which should be considered for correction:

In Section 607, insert Semi before annually. Unless this is done, as recommended by the Maryland Chapter of the American Physical Therapy Association, the Chapter will find it necessary to propose a change to the proposed new Subsection to 610 regarding Temporary Licenses because they feel it is not the intent that any temporary license should run for two years in the event examinations were given only annually.

In Section 611, in the third sentence of the law (but the first sentence in the proposed amendments sent to Mr. Everstine) the word annually should be inserted after the word renewed. In making the changes proposed by the Board, this must have been inadvertently omitted.

The last sentence in this section has a typographical error, the word satisfactorily having been substituted for the word successfully which is as it appears in the present law.

Sincerely

Henry O. Kendall
Henry O. Kendall
Member, Board of P.T. Examiners

cc: H. Alvan Jones, M.D.
Dr. Carl N. Everstine
Mr. Jarrell Peach

HOK/jb

Sept. 29, 1967

PHONE: 235-1324

HENRY O. KENDALL & FLORENCE P. KENDALL
PHYSICAL THERAPISTS
3900 N. CHARLES ST., SUITE 103
BALTIMORE, MARYLAND 21218

September 29, 1967

Mr. Clemens Gaines
Secretary, State Board of Physical Therapy Examiners
301 West Preston Street
Baltimore, Maryland 21201

Dear Mr. Gaines:

Thank you for your letter enclosing the copy of your letter of September 22, 1967 to Doctor Everstine.

There are three minor items which should be considered for correction:

In Section 607, insert Semi before annually. Unless this is done, as recommended by the Maryland Chapter of the American Physical Therapy Association, the Chapter will find it necessary to propose a change to the proposed new Subsection to 610 regarding Temporary Licenses because they feel it is not the intent that any temporary license should run for two years in the event examinations were given only annually.

In Section 611, in the third sentence of the law (but the first sentence in the proposed amendments sent to Mr. Everstine) the word annually should be inserted after the word renewed. In making the changes proposed by the Board, this must have been inadvertently omitted.

The last sentence in this section has a typographical error, the word satisfactorily having been substituted for the word successfully which is as it appears in the present law.

Sincerely

Henry O. Kendall
Henry O. Kendall
Member, Board of P.T. Examiners

cc: H. Alvin Jones, M.D.
Dr. Carl M. Everstine
Mr. Jarrell Peach

HOK/jt